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ERTEKELESI UTMUTATO

A feladat

I. Osszefoglalo tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 3 pont
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2 pont
Szovegalkotas 3 pont
Szokincs, kifejezésmod 3 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 3 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 15 pont

Amennyiben a dolgozat a feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése szempont alapjan 0 pont, akkor nem
értékelhetd a tobbi szempontok alapjan, azaz az dsszpontszam is 0.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

o A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyité szempontra tért ki és milyen mélységben targyalta ket A szoveg a megadott hosszisagu
(10% eltérés lehetséges).

e Hangnem, az olvas6ban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szdndéknak valamint az irdsmill szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy az
olvasoban a szerz6 szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

e Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az irdnyitd szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok és a vizsgdzd véleményét alatamasztd érvek elrendezése; megfeleld-e a gondolati
tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés; hogy a vizsgdzd hogyan alkalmazza a szovegdsszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit

e SzoKkincs, kifejezésméd

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak, a
szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott sz6veg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesirds normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani struktirak tekintetében
mennyire igényes a szoveg nyelvhasznalata .

o Iraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a szoveg irasképe, mennyire olvashato; a torlések és
javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetdségét.
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I11. Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazd tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikécios célokat.
Valamennyi iranyitdé szempontot
megfelelden dolgozta ki. A szo-
veg a megadott hosszasagu (10%
eltérés lehetséges.)

A vizsgazd tébbnyire megvalosi-
totta a kommunikécios célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
egyet vagy kettét megfelelden
dolgozott ki, a tobbit csak rész-
ben. A szoveg hossza 10%-nal
nagyobb mértékben tér el a meg-
adott szoveghosszisagtol.

A vizsgazd részben valbsitotta
meg a kommunikéciods célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki,
ezen kiviil még egyet részben, a
tobbit egyaltalan nem,; illetve
valamennyi iranyité szempontot
csak részben

A vizsgaz6 nem valositotta meg a
kommunikacios célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfeleld-
en, csak egyet vagy kett6t rész-
ben, és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

2. Hangnem, az olvasdban keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg a szovegfajtanak és a szerzo és az A szoveg hangneme kovetkezetlenséget mu- A szoveg hangneme nem megfeleld, az olva-
olvaso kozotti kapcesolatnak megfeleld hang- tat, az olvasoban nem mindig a szerz6 szandé- soban nem a szerz0 szandékanak megfeleld

nemben irddott, az olvasoban a szerz6 szandé- kanak megfelel6 benyomast kelt. benyomast kelt.
kénak megfeleld benyomast kelt.

3. Szovegalkotas
3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolds megfeleld:
van bevezetés és befejezés.

A vizsgaz6 megfeleléen hasznalja
a szovegoOsszefliggés tartalmi és

A szoveg felépitése az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyi-
re logikus.
A vizsgazd torekszik a gondolati
tagolasra: van bevezetés vagy
befejezés.

A mondanivald nem mindeniitt
logikus elrendezésti.
A vizsgaz6 nem térekszik a gon-
dolati tagolésra: hianyzik a beve-
zetés és a befejezés.
A mondatok t6bb helyen nem

A mondanivald nem logikus
elrendezésii, a gondolatok esetle-
gesen kovetik egymast.

A szoveg tagolatlan és attekinthe-
tetlen, tOlnyomorészt Osszeflig-
géstelen mondatokbol all.

nyelvi elemeit, koherens szoveget A vizsgazé tobbnyire megfele- kapcsolddnak egymashoz.
hoz Iétre. 16en hasznalja a szovegosszeflig-
gés tartalmi és nyelvi elemeit. A
mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolodnak egymashoz.
4. Székincs, kifejezésmod
3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szdveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valasz-
tékos szokincs, igényes nyelv-
hasznalat jellemzi.

A szoveget a téménak és a kozlési
szandéknak ~ megfeleld,  vi-
szonylag bd szokincs jellemzi. A
vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra. A szohasznalat
csak néhany helyen nem, megfe-
lel, ez azonban nem neheziti je-
lentGsen a megértést.

A szoveget kevésbé valtozatos
szokincs ¢€s a szinthez képest egy-
szerlibb nyelvhasznalat jellemzi. A
vizsgazd nem torekszik igényes
nyelvhaszndlatra. Sok a szo-
ismétlés, tobb helyen nem meg-
felel6 a szohasznalat, ami eseten-
ként neheziti a megértést is.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznalat
igénytelen. A nem megfeleld szo-
hasznalat t6bb helyen neheziti a
megértést.
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5. Nyelvhelyesség, helyesiras
3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szoveget igényes nyelvhasz-
nalat jellemzi, a vizsgazo valto-
zatos és igényes nyelvtani szerke-
zeteket hasznal, mondatszerkesz-
tése is igényes. A szoveg hibatlan,
vagy csak kevés, a szOveg
megértését nem nehezitd nyelvi

A vizsgazd torekszik igényes
nyelvtani szerkezetek hasznala-
tara és az igényes mondatszer-
kesztésre. A szovegben tobb, a
szoveg megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba vagy egy-két, a

A vizsgdz6 egyszerli nyelvtani
szerkezeteket hasznal, és nem to-
rekszik igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben sok, a szoveg meg-
értését nem befolyasolo, vagy né-
hany, a szoveg megértését nehe-

A szdveget nem a szintnek meg-
feleld, talsagosan egyszerii nyelv-
tani szerkezetek és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szoveg meg-
értését nem befolyasold és tobb, a
szbveg meg-értését nehezitd hiba

(mondattani, alaktani, helyesirasi) szoveg megértését nehezitd hiba zitd hiba talalhato. talalhato.
hiba talalhaté benne. talalhato.
6. iraskép

1 pont 0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok

Olvashatatlan kéziras és/vagy attekinthetetlen torlések és javitasok.
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B feladat

I. Osszefoglalo tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 3 pont
Szovegalkotas 5 pont
Szokincs, kifejezésmod 3 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 3 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 15 pont

Amennyiben a dolgozat a Feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetése szempont alapjan 0 pont, akkor nem
értékelhetd a tobbi szempontok alapjan, azaz az dsszpontszam is 0

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

o A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyitdé szempontra tért ki és milyen mélységben targyalta dket, mennyire sikeriilt a témat tagabb
kontextusba helyeznie, és érvekkel alatdmasztania véleményét. A szoveg a megadott hosszusagu (10%
eltérés lehetséges).

o Szivegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitd szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodé gondolatok és a vizsgdzo véleményét alatamasztod érvek elrendezése; megfeleld-e a gondolati
tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés; hogy a vizsgazd hogyan alkalmazza a szovegosszefliggés
tartalmi és nyelvi elemeit.

e Szodkincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak, a
szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesiras normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani struktarak tekintetében
mennyire igényes a szoveg nyelvhasznalata.

o lraskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a szoveg irasképe, mennyire olvashato; a torlések €s
javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetdségét.
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I11. Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikécios célokat.
Valamennyi iranyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki. A szo-
veg a megadott hosszisagh
(10% eltérés lehetséges)

A vizsgazo tobbnyire megvalo-
sitotta a kommunikécids célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
kett6t vagy harmat megfeleléen
dolgozott ki, a tobbit csak rész-
ben vagy egyaltalan nem, illetve
egy iranyitd szempontot megfe-
leléen, az Osszes tobbit csak
részben. A szoveg hossza 10%-
nal nagyobb mértékben tér el a
megadott szoveg-hosszisagtol.

A vizsgazd részben valositotta
meg a kommunikacios célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki,
ezen kiviil még egyet részben, a
tobbit egyaltalan nem, illetve va-
lamennyi iranyitd szempontot
csak részben

A vizsgazo nem valositotta meg
a kommunikacios célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

2. Szovegalkotas

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok, és az ezekhez kap-
csolodo gondolatok és érvek el-
rendezése logikus.

A vizsgaz6 megfeleléen hasznal-
ja a szovegosszefliggés tartalmi
és nyelvi elemeit, koherens sz6-
veget hoz létre. A szoveg formai
tagolas megfeleld.

A szdveg felépitése az iranyitd
szempontok és az ezekhez kap-
csolodo gondolatok, érvek elren-
dezése tobbnyire logikus.

A vizsgaz6 tobbnyire megfeleld-
en haszndlja a szOvegdssze-
fliggés tar-talmi és nyelvi eleme-
it. A mondatok tobbnyire szerve-
sen kapcsolodnak egymashoz.
Amennyiben a szoveg nem
megfelelden tagolt, az alacso-
nyabb pontszamot kell adni.

A mondanivalé6 nem mindentitt
logikus elrendezésti, sok a gon-
dolati ismétlés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.
Amennyiben a szoveg formailag
nem megfelelden tagolt, az ala-
csonyabb pontszamot kell adni.

A mondanivald6 nem logikus
elrendezési, a gondolatok esetle-
gesen kovetik egymast.

A szoveg tagolatlan és attekint-
hetetlen, tllnyomorészt Ossze-
fliggéstelen mondatokbol all.

3. Székincs, kifejezésmod

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szdveget a témanak és a koz-
1ési szandéknak megfelelé gaz-
dag és valtozatos szokincs, vala-
mint a k6zlési szandéknak meg-
felel§ nyelvhasznalat jellemzi.

A szdveget a témanak és a koz-
Iési szandéknak megfeleld, vi-
szonylag b0 szokincs jellemzi. A
vizsgazd torekszik a kozlési
szandéknak megfeleld nyelv-
hasznalatra. A szohasznalat csak
néhany helyen nem, megfeleld,
ez azonban nem neheziti jelentd-
sen a megertést.

A szoveget kevésbé valtozatos
szokincs ¢és a szinthez képest
egyszerlibb nyelvhasznalat jel-
lemzi. A vizsgaz6 nem torekszik
a kozlési szandéknak megfeleld
nyelvhasznalatra. Sok a szois-
métlés, tobb helyen nem meg-
felel6 a szohasznalat, ami eseten-
ként neheziti a megértést is.

A szovegben felhaszndlt szo-
kincs szegényes, a nyelvhaszna-
lat nem felel meg a kozlési szan-
déknak. A nem megfeleld szo-
hasznalat t6bb helyen neheziti a
megertést.

4. Nyelvhelyesség, helyesiras

2 pont

1 pont

0 pont

A szdveget igényes nyelvhasznalat jellemzi,
a vizsgazd valtozatos és igényes nyelvtani
szerkezeteket hasznal, mondatszerkesztése is
igényes. A szoveg hibatlan, vagy csak kevés,
a szOveg megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattani, alaktani, helyesirasi) hiba talal-

hat6 benne.

A vizsgazo torekszik igényes nyelvtani szer-
kezetek hasznalatara és az igényes mondat-
szerkesztésre. A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hiba vagy egy-két, a
szOveg megértését nehezitd hiba talalhato.

A vizsgaz6 egyszer( nyelvtani szerkezeteket
hasznal, és nem torek-szik igényes mondat-
szerkesztésre. A szOvegben sok, a szoveg
megértését nem befolyasold, vagy néhany, a
szbveg megértését nehezitd hiba talalhato.

5. fraskép

1 pont

0 pont

Olvashato kéziras, attekinthet6 torlések €s javitdsok

Olvashatatlan kézirds és/vagy attekinthetetlen torlések és javitasok.
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